
事業承継に係る課題と改善に向けた意見交換会 参加者アンケート結果

大変有意義であった 9
まずまず有意義であった 8

あまり有意義でなかった 1

・各関係機関の取組や抱える課題等を把握できた。
・お互いの敷居が下がり相談しやすい環境となった。（特に）税理士と認
識を共有できる機会をいただいたことは心強く大きな前進。
・今回を機にまずは情報収集し専門家につなぐなど、やれることから取り組
む必要があると思った。
・採算性やスキームといった事業承継の課題が解消できる可能性がある
事が分かった。

大変有益であった（９）・まずまず有益であった（８）

あまり有意義ではなかった（１）

・総論ではなく個々具体的な事例紹介を期待していた。

今回の取組について

・成功事例など、個々具体的な事例紹介を案内してもらいたい。

・各支援機関の連携をどう進めていくかの話し合いを進めてほしい。

・（事業承継に当たり重要な）経営改善についてとりあげてほしい。

・知見と熱意と積極性ある人が集まってディスカッションをしたい。

・若手スタッフ同士の意見交換がもっとあっても良い。

・今後も定期的に意見交換の場を設けてほしい。

主なご要望等


